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   HODNOCENÍ OTÁZKY 2.1 

Úplná odpověď
Kód 1:	 B	 500 
Nevyhovující odpověď
Kód 0:	J iné odpovědi
Kód 9:	 Nezodpovězeno

Odpovědi českých žáků

Odpověď A B C D

Četnost (%) 2012 2,1 91,3 0,9 5,0

Při řešení úlohy žáci prokazují, že umí přečíst data ze složitějšího sloupcového diagramu. Úloha nečinila žákům 
problémy.

Otázka 2.2  HITPARÁDA
Ve kterém měsíci prodala kapela Žádný ploužák poprvé více CD než kapela Klokani kopali?
A	 V žádném
B	 V březnu
C	 V dubnu
D	 V květnu

   ZÁMĚR OTÁZKY 2.2 

Popis: Porozumět sloupcovému diagramu a porovnat výšky dvou sloupců
Tematický okruh: Neurčitost a data
Kontext: Veřejný
Postup: Interpretování, aplikace a hodnocení matematických výsledků

Úspěšnost (%) Celkem Dívky Chlapci

Česká republika (2012) 81,0 80,2 81,7

Průměr zemí OECD (2012) 79,5 79,0 80,1

   HODNOCENÍ OTÁZKY 2.2 

Úplná odpověď
Kód 1:	C	  V dubnu
Nevyhovující odpověď
Kód 0:	J iné odpovědi
Kód 9:	 Nezodpovězeno

Odpovědi českých žáků

Odpověď A B C D

Četnost (%) 2012 6,5 4,0 81,0 7,4

Úloha testuje schopnost přečíst a porovnat data zobrazená ve složitějším sloupcovém diagramu.


